
Следственными органами СК России по Алтайскому краю проводится доследственная проверка по факту получения травм рабочими Бийского Олеумного завода

Днем 12 декабря 2018 года на территории Бийского Олеумного завода под давлением горячего пара произошла разгерметизация «заглушки» металлической трубы паропровода, предназначенного для технических нужд предприятия. В результате аварии травмы различной степени тяжести получили проходящие мимо трое рабочих. Пострадавшие доставлены в медицинское учреждение города Бийска, их жизни ничего не угрожает.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка, в ходе которой предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



14 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1281963/folder/873343>

